

陈中实验学校(全日制)隆重表彰优秀师生

400多名先进教职员和优秀学生获奖励



活动现场▲▼



春回大地,万物复苏。3月19日上午10时,薄雾中的郑州,原本密织的春雨停了。在开场的鞭炮声中,陈中实验学校(全日制)迎来了2015年春季开学典礼暨表彰大会,400多名先进教职员以及各年级金牌生、进步生、金质小组优秀学生等荣获不同奖励。正如校长李国有所言:“我们履行的职责是为人为师表,无私奉献,坚守的理念是‘一个人的努力,一家人的梦想’,未来必将与时俱进,再创辉煌。” 郑州晚报记者 唐善普文/图

有一种正能量叫“向先进看齐”

“榜样的力量是无穷的”,郑州陈中实验学校(全日制)在节后刚刚开学,就举行表彰大会,其用意也就不言而喻。表彰体现的是对他们努力进取、顽强拼搏、实现梦想等闪光点的认可和赞誉,更体现在表彰的优秀员工和学生的笑脸上,体现在他们“向我们看齐”“希望能超越我们”的自信和鼓励的话语中。“我们通过表彰先进,旨在引导更多

的教职员赶超先进,以更饱满的热情投入到教学中,实现‘真教、教会、会教、乐教’,也以此让学生感受到努力学习所带来的荣耀和鼓励,同时激励更多的学生坚定在陈中实验学校(全日制)积极进取、努力超越的信心。刻苦学习,努力做到‘真学、学会、会学、乐学’,为实现自己的人生目标和理想而努力。”李国有校长对全体师生提出了殷切的期望。

有一个好教育模式叫“金质课堂”

“金质课堂”铸就金牌名校。自创办伊始,陈中实验学校(全日制)就被定位为晨钟(陈中)教育集团旗下高端品牌。近年来,该校始终坚持以“养成学生良好习惯,引领孩子全面成长”为使命,在办学设施、教学管理、班型设置、团队建设等方面深入探索,精益求精,寻求最契合学生需要和家长满意的教育教学模式。

为此,该校推出“金质课堂”:由学、研、说、练4个高效环节组成,以教师为主导、学生为主题、训练为主线、思维为核心、能力为目标,培养学生浓厚的学习兴趣以及良好的学习习惯,使每一名学生做到真学、学会、会学、乐学。

另外,学校的封闭式管理有助于学生独立性格的养成。学校将帮助学生形成良好的行为习惯作为重要培养目标。用李国有校长的话说:“玩中学,学中玩,寓教于乐,才能释放孩子的天性。”

在采访时记者发现,该校每间教室后排都摆放有一张办公桌,这不是别的,是陈中实验学校(全日制)推出的创新教学管理模式,即班主任进班办公。据了解,该校为每个班级都配备了专职班主任,大多数时间都是跟学生在一起,及时对学生在学习、纪律、生活等方面进行高效管理,为学生营造宽松、和谐、舒适的成长环境。

有一种荣耀叫“好口碑”

据介绍,在2011年、2012年、2013年小升初考试中,陈中实验学校(全日制)连续3年保持名校升学率全市第一,建校5年来小升初学生100%升入省会名校;中招考试中,历年有30%的学生升入外国语中学、省实验中学、郑州一中等三大名校,90%的学生进入省重点中学;2013年高考整体本科上线率78%,艺术生本科上线率超98%。2014年小升初,晨钟(陈中)教育集团(包括辅导班和全日制学校)有689名学员被省会十大名校录取,其中被外国语学校录取学员就达156人,升入名校的人数再创新高。这些,都是陈中实验学校(全日

制)创下的升学奇迹。

成绩好自然口碑好。在该校招生办记者看到,有不少学生和家通过感谢信、送锦旗等方式,来表达对该校的感激之情。六一班的张同学爸爸在感谢中说:“你们为孩子搭建了这么好的教育平台,‘小班授课’、‘分层教学’、‘金质课堂’成就了孩子的名校梦想。衷心地谢谢你们。没有你们就没有孩子的今天。”这些话,道出了该校学生家长共同的心声。

“善假于物者,方能远行”。借力于陈中实验学校(全日制)的“名师、名课、名校”,学生在这里放飞梦想,收获希望。

温馨提示

百日冲刺,为梦想而战! 陈中实验学校(全日制)中考冲刺班限额招生:封闭教学,军事管理,名师讲授,高效冲刺!
郑州陈中实验学校(全日制)地址:江山路与清华园路交叉口向北800米新闻出版学校院内 招生电话:0371-55188166 63860222 65595855

联大小升初

联大中学部

迎 6 联大教育集团 周年庆

(三人同报) 1.5折课程巨献持续回馈中!

- ★ 小六语法综合提分班
- ★ 小六阅读理解&写作班 (五大名校)名师押题期)
- ★ 初中神奇音标班
- ★ 中考名师押题班
- ★ 高中语法/完形/改错班

15周年,15名优生免费名额等你来!
小升初全能校长班全市海选中!

(仅限四升五,五升六学员,16校区就近报名!)

名师名题 定向冲刺

联大农大校区:文化路与丰产路交叉口农大科技楼二/三楼 63555771/63555663
联大模具总校:文化路与丰产路交叉口(国家模具大厦二楼) 63888585/63888788/63888177
联大市总工会旗舰教育广场:建设路与文化宫路交叉口市总工会东楼四楼 67962002/67962009



20年加达 国际教育之后再续移民传奇



20年的积淀,是一种蕴藏,承启漫长岁月之演变。加达人用20年的时间,帮助无数学生圆梦世界名校,缔造了国际教育行业帝国神话。今天,他们再续传奇,并致力于构建与世界经济体通达合作的自由平台……

3月21日,河南加达出入境服务有限公司2015新闻发布会在郑州隆重召开,来自社会各界的精英人士共同见证了加达多年来国际教育成绩的辉煌,也一起见证了加达移民传奇的卓越起步。

20年前,加达人承载着无数人的托付和信任开启了她的国际教育之路,为追求卓越、追求梦想的人们搭起一座通往世界的桥梁。

这20年里,加达以出国留学、国际教育交流等为主,并在行业内获得了极高的声誉。随着近年来中国经济领域的全球化扩张,国内中产阶级海外投资定居热潮涌现,加达的核心业务逐步转向为国内中产阶级提供在全球范围内资产配置的投资咨询服务。

当全球经济一体化大潮愈演愈烈,互

联网时代已然将地球变成一座小小的村落,让曾经遥遥无期的梦想变得触手可及。越来越多的国人走出国门,投身到更加广阔的海外发展、留学、观光、投资、定居,坐拥碧海蓝天,尊享富足与品质生活,让全球化的事业、贵族式教育、安全的财富管理不再是奢望。

20年来,加达人用出色的专业知识,用心的服务,帮助无数人实现了一个又一个的留学梦、移民梦,用专业、专注、专心的态度帮助每一个人实现梦想,把有追求的人送到世界各地,把世界带到我们眼前。20年的发展,“加达”公司与多个国家移民机构共同建立了一套完整的服务体系,涵盖了从移民前到落地后的全部网格化服务。

每个人的成功不但要有好的运气,更要有敏锐的眼光和思维,需要对政策的准确把握;加达移民专业服务的背后是对各个国家移民政策的深度分析和精准把握。发布会当天,加达移民在北美、欧洲的移民律师就2015年加拿大、美国、欧洲移民信息进行了新政发布和解读。